

## 孙栋就我市消防安全工作强调 全力筑牢消防安全屏障

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌)7月13日,全省消防安全委员会第二季度联席消防安全重大风险隐患专项排查整治行动调度会议召开。市委常委、常务副市长孙栋在新乡分会场出席会议并作交流发言。

全省会议后,我市召开会议,通报全市消防安全工作情况,安排部署相关工作。孙栋强调,各级各部门要充分认识严峻形势,时刻保持清醒头脑和忧患意识,深刻汲取近期全国重大火灾事故教训,深入分析研判本地本领域消防安全形势以及消防安全存在的问题短板,以铁的面孔、铁的纪律、

铁的手腕,扎实做好消防安全各项工作。要强化隐患排查整治,抓好燃气安全排查整治,强化违规动火动焊监管,突出抓好医院和厂房仓库专项整治,加强新业态突出风险治理,坚决遏制各类消防安全事故发生。要补齐硬件基础短板,推进“一队一中心”建设工作,加快村(社区)微型消防站建设速度,加快补齐市政消火栓缺口,大力整顿消防通道堵塞、封闭问题,坚决夯实消防基层基础。要压实各方责任,加强督导检查,强化宣传培训,全力筑牢消防安全屏障,切实维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

## 我市开展公共机构节能宣传月活动

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)7月13日,我市在平原博物院举行2023年度新乡市公共机构节能宣传月启动仪式,广泛宣传绿色低碳理念,共同营造绿色发展、崇尚节约的社会氛围。省机关事务管理局公共机构节能监督管理处处长付红出席仪式,市委常委、常务副市长孙栋出席仪式并宣布2023年度新乡市公共机构节能宣传月活动启动。市直有关单位负责同志,各县(市、区)和市直各单位负责公共机构节能工作的同志参加了启动仪式。

付红指出,新乡市按照“136”工作思路,扎实推进公共机构节能工作全面发展,能源资源消费总量和强度持续向好,整体工作连续3年在全省走在前列,体现了新乡市委、市政府的责任和担当。各级各类公共机构要在党委、政府

的统一领导下,号召广大干部职工率先垂范、身体力行,积极做节能降耗的领导者、倡议者和先行者。

启动仪式上,宣读了《节能降碳 你我同行》倡议书,向全市各级公共机构干部职工发出了“将节能降碳融入工作、融入家庭、融入社会,做绿色办公的行动者、绿色生活的示范者、绿色低碳的引领者”的倡议。仪式后,与会人员参观了宣传月各项集中活动,并参与了“节能降碳 你我同行”绿色出行活动。

此次宣传月主题是“节能降碳 你我同行”,我市将组织开展一次集中宣讲、一次绿色出行、一次工作会议、一次对标自查、一次全面调研、一次学习考察、一次能源紧缺体验、一次新能源汽车推介、一轮节能服务“五进”活动、一系列绿色低碳文明实践活动“十个一”系列宣传活动。

## 全市巡察工作会议暨十二届市委 第五轮巡察动员部署会召开

本报讯(新乡日报全媒体记者 王海玲)7月13日,全市巡察工作会议暨十二届市委第五轮巡察动员部署会召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述和党的二十大精神,认真贯彻落实全国巡视工作会议、中央巡视工作规划专题培训会议和全省巡视巡察工作会议精神,对十二届市委第五轮巡察工作进行动员部署。会议传达了全省巡视巡察工作会议精神和,宣布了十二届市委第五轮巡察各组组长、副组长授权任职及任务分工。市委常委、市委巡察工作领导小组组长张浩出席会议并讲话,市委常委、市委巡察工作领导小组副组长徐光华主持会议。

会议指出,要深入学习习近平总书记关于巡视工作的重要论述,自觉担负起坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的重大政治责任,推进全面从严治党向纵深发展,始终以人民为中心,胸怀“国之大事”,守正创新、真抓实干,在新时代新征程中更好履行巡察工作使命。

会议强调,要全面落实全国全省巡视巡察工作会议新精神新部署新要求,理清工作思路,坚持问题导向,立足查

缺补漏、补短强弱,进一步明确目标、细化举措、完善制度、落实责任,确保缺项漏项工作抓起来、薄弱环节工作强起来、孤立零散工作系统集成起来,全力推动全市巡察工作高质量发展。

会议要求,要准确把握特点规律,按照习近平总书记“三看”要求,围绕“四个聚焦”监督重点,强化政治监督,查找政治偏差。要紧盯“一把手”和领导班子,督促“一把手”习惯在监督和约束的环境下工作生活,做到严于律己、严负其责、严管所辖。要用足用活方式方法,找准找实工作的深化点、着力点和关键点,不断创新实践,提升监督效能,防止程序化、套路化、浅表化。要严明工作纪律,锤炼过硬政治品格,练就高强监督本领,守牢纪律规矩底线、安全底线,严格贯彻落实中央八项规定精神,确保巡察利剑永不蒙尘。

按照市委统一安排部署,本轮巡察安排8个巡察组,对平原示范区、高新区、经开区、市总工会、市妇联、市工商联、市退役军人事务局、市贸促会、新乡白鹭投资集团9家单位开展常规巡察,对封丘县留光镇、红旗区洪门镇开展提级巡察。本轮巡察,今年7月中旬进驻,9月上旬撤回,现场巡察50天左右。

## 李瑞霞调研文明城市 常态化创建工作

本报讯(新乡日报全媒体记者 苏洪峰 实习生 赵益)7月13日,市人大常委会副主任李瑞霞带领市创建办、市卫健委、市农业农村局负责同志到凤泉区大块镇,调研全国文明城市常态化创建工作。

李瑞霞一行来到王小屯村、大块村,仔细查看环境卫生、车辆停放秩序、庭院绿化、卫生室标准化建设、文体设施维护与新时代文明实践站活动开展等情况。李瑞霞强调,全国文明城市创

建重在常态长效,要立足群众所需所盼,把创建工作抓在平常、融入日常。要坚持问题导向,以改善群众生活环境为目标,持续提高工作标准,真正把好事办好、实事办实,不断增强人民群众的幸福感和获得感。要切实建好、管好、用好文明实践站阵地,充分调动整合各类优势资源,广泛发动群众参与,不断丰富活动载体,创新活动形式,常态化开展丰富多彩的文明实践活动,让文明新风吹到群众的心坎里。

## 新乡市快递行业党委揭牌成立

本报讯(新乡日报全媒体记者 刘军旗)7月11日,新乡市快递行业党委在市邮政管理局大楼正式挂牌,省邮政管理局党组成员、省快递行业党委副书记贾琳娜,市委组织部副部长、市委“两新”工委书记马增富共同为新乡市快递行业党委揭牌,这标志着全市快递行业党建工作进入了系统推进、全面提升的新阶段。

近年来,以平台经济为代表的新兴业态蓬勃发展,快递员群体已成为新就业群体的重要组成部分。据最新统计,我市快递员群体已达6000余人。市委

高度重视快递行业党建工作,持续深化快递行业党的组织体系建设,推动快递行业逐步成为助推经济发展、提升生活品质、实现高效治理的新生力量。

市邮政管理局党组书记、市快递行业党委书记王进表示,将以快递行业党委成立为契机,充分发挥行业指导功能,大力营造快递群体党建工作的浓厚氛围,积极探索推进快递行业党建工作、推动快递群体参与社会综合治理的有效路径,真正做到抓党建、促发展、促治理,为全市经济发展和社会稳定贡献更大力量。

# 我市一人防避暑纳凉点本周末开放

本报讯(新乡日报全媒体记者 崔敬 实习生 齐嘉慧)7月11日,记者从市人防办了解到,目前,我市人防怡园商城避暑纳凉点最后的准备工作正在紧锣密鼓进行中,预计本周末,市民便可到此享受清凉了。

7月11日,记者在市人防怡园商城避暑纳凉点看到,该纳凉点设置有

长椅以及免费饮用水,除此之外,还备有藿香正气水、人丹、风油精等常用的消暑降温用品。同时,还提供书报杂志和免费无线网络,市民可以免费在此歇脚、避暑纳凉。

市人防怡园商城经理祝先生告诉记者,目前,该纳凉点正在统一制作配备标识牌、宣传板和引导标识、条幅,开

放前已进行了安全隐患排查整治,确保市民避暑纳凉舒适安全。

由于人防工程内温度较低,市民应注意随内外温差增减衣物,以免受凉感冒,影响健康。患有风湿病的老年人、体弱病人、孕妇及婴儿谨慎入内。市民纳凉时应尊崇文明健康的纳凉休闲方式,自觉遵守公共道德,爱护人防设施,

遵守公共秩序,维护公共卫生。

据了解,我市避暑纳凉点免费开放将持续到8月31日。在人防工程纳凉点纳凉期间,人防部门将提供免费服务,纳凉点不得向纳凉市民收费。据市人防办工作人员介绍,平原路温州商业街作为我市另一处避暑纳凉点,今年因在升级改造装修中,目前暂不对公众开放。

## 我市开展“夏季送清凉”专项救助活动

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵改荣 通讯员 吕自会)连日来,我市气象台连续发布高温预警,为确保流浪乞讨人员等特殊困难群体的生命安全和基本权益,我市于近日组织开展了“夏季送清凉”专项救助活动。

据了解,市救助部门在市内易出现流浪乞讨人员的重点区域加大巡查

和救助力度,及时发现并劝导他们进站避暑,对不愿进站接受救助的人员,向其发放防暑降温药品及生活必需品,并留下救助信息,以便其在紧急情况下求助。自救助活动开展以来,共巡查救助34次,出动车辆22次,发放宣传页110份,救助19人。

据市救助站负责人介绍,目前该

站已结合夏季特点积极做好了紧急预案,备好了救助物资,并及时根据极端天气做好了应急准备,全力做好夏季救助工作。此外,该站还联系了定点医院,及时救治患病的流浪乞讨人员,待其病情稳定后再进行甄别,建立个人档案,保障流浪乞讨人员生命安全。

## 牧野区环境治理不松劲

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)近日,牧野区民政局按照区创建办工作要求,落实责任,多措并举推进创卫工作常态长效。

努力营造创建氛围。在辖区加大“做城市主人 当创卫先锋”的宣传力度,努力营造“全员参与 全员共创”

的良好氛围。整治脏乱不手软。加强对社区及无物业庭院的督导检查,开展环境卫生大整治行动,激发全民参与积极性,助力创文创卫工作常态化开展。

在推进创卫工作常态长效中,牧野区要求辖区各单位紧盯目标重点,积极

践行“马上办理、马路办公”工作机制,坚持问题导向,全面抓好创卫工作各项任务落实,不断提升城市环境品质。

牧野新风貌 爱卫进行时

## 市外国语小学与李士屯小学结对帮扶

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)近日,市外国语小学一年级六班“春雨行动”小分队成员在老师和家长的带领下,冒着高温到凤泉区潞王坟乡李士屯小学,为该校的27名家庭困难学生捐赠图书,并进行了读书分享活动。

活动现场,“春雨行动”小分队成员

同驻村工作队成员一起分享了自己的读书体会,推荐了自己喜爱的图书。在互动环节,两个学校的孩子积极表达各自的观点和想法,通过交流感受阅读的快乐和知识的魅力。

活动中,“春雨行动”小分队为李士屯小学捐赠了1000余本图书和部分生活、学习等用品,这些图书是小分队成

员从家中的书柜里精心挑选的,内容涵盖文学、科技、历史、国学等领域。

“春雨行动”小分队成员表示,通过此次结对帮扶活动,更深刻地意识到了阅读的重要性,了解了农村困难家庭学生的阅读局限性,今后将持续通过“春雨行动”为家庭困难学生提供更多帮助和支持。

(上接第一版)

文旅文创产业迎来大爆发

与先进制造业一样,现代服务业是现代产业体系的核心部门。

全省文旅文创大会期间,同步举办了“黄河之礼”全省文创和非遗项目主题展,80个非遗和文创产品进行了展示,我市有8个项目的产品入选,彰显了我市非遗文创资源的丰富。

与此同时,伴随着新晋高速、沿太行高速、鹤辉高速的全线贯通,截至目前,全市12个4A级以上景区80%以上距离最近高速口均在15公里以内,实

现了游客远距离快速进出景区的目标。今年前半年,全市28家A级景区共接待游客511万人次、门票收入10659万元、营业收入26629万元,与2022年同比分别增长了136.54%、677.8%、550.76%。

市文旅局局长韩卫军表示,下一步,我市将高标准落实全省文旅文创大会精神,立足新乡山水资源、非遗古迹、民俗康养、传统街区、文创文娱等优势,探索形成文旅赋能城市消费、乡村振兴的“新乡模式”,着重挖掘、设计和研发一批具有新乡文旅消

费特性的“新乡礼物”品牌。实施全域“星A”计划,市域内所有民宿、酒店创星,景区创A。围绕“线上抢流量、线下争变现”,抢抓文旅产业发展“新风口”,用足用活文旅产业用地政策,借势借力促消费政策,瞄准文旅消费新特点,推出“一机在手,畅游太行”新型智慧旅游模式,打造个性化沉浸式精品线路,实现旅游愉悦“慢游”。以建设国际知名文化旅游目的地为目标,以“千家民宿迎客来,百万游客进太行”为品牌,积极申办2024年全省文旅文创发展大会。

中国银行保险监督管理委员会新乡监管分局 关于发放金融许可证的公告
经中国银行保险监督管理委员会新乡监管分局批准,中国民生银行股份有限公司新乡明大佳苑社区支行获准发放金融许可证。现予以公告:
<b>中国民生银行股份有限公司新乡明大佳苑社区支行</b> 机构编码: B0009S341070004 许可证流水号: 00937752 业务范围: 经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务。 电话号码: 0373-2719509 批准日期: 2023年06月25日 机构住所: 河南省新乡市红旗区向阳路589号明大拉斐国际5号楼101室 邮政编码: 453000 发证机关: 中国银行保险监督管理委员会新乡监管分局 发证日期: 2023年06月29日

中国银行保险监督管理委员会新乡监管分局 关于撤销金融许可证的公告
经中国银行保险监督管理委员会新乡监管分局批准,河南长垣农村商业银行股份有限公司蒲城储蓄所获准撤销金融许可证。现予以公告:
<b>河南长垣农村商业银行股份有限公司蒲城储蓄所</b> 机构编码: B1724V341070004 许可证流水号: 00933818 业务范围: 经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务。 电话号码: 0373-8898832 批准日期: 1999年11月10日 机构住所: 河南省长垣市卫华大道935号 邮政编码: 453400 发证机关: 中国银行保险监督管理委员会新乡监管分局

中国银行保险监督管理委员会新乡监管分局 关于撤销金融许可证的公告
经中国银行保险监督管理委员会新乡监管分局批准,河南长垣农村商业银行股份有限公司西关分理处获准撤销金融许可证。现予以公告:
<b>河南长垣农村商业银行股份有限公司西关分理处</b> 机构编码: B1724U341070015 许可证流水号: 00933802 业务范围: 经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务。 电话号码: 0373-8898832 批准日期: 1999年11月01日 机构住所: 河南省长垣市蒲西区桂陵大道825号 邮政编码: 453400 发证机关: 中国银行保险监督管理委员会新乡监管分局

中国银行保险监督管理委员会新乡监管分局 关于撤销金融许可证的公告
经中国银行保险监督管理委员会新乡监管分局批准,河南长垣农村商业银行股份有限公司蒲东分理处获准撤销金融许可证。现予以公告:
<b>河南长垣农村商业银行股份有限公司蒲东分理处</b> 机构编码: B1724U341070013 许可证流水号: 00933801 业务范围: 经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务。 电话号码: 0373-8898832 批准日期: 2001年11月22日 机构住所: 河南省长垣市长城大道755号 邮政编码: 453400 发证机关: 中国银行保险监督管理委员会新乡监管分局

红旗区农业农村局  
邀请农技专家田间「把脉」

本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书武 通讯员 朱阔)“专家来了,真是太好了,我家的玉米有希望了。”日前,在红旗区洪门镇关堤村的一处农田里,农户们看到农技专家来了乐得合不拢嘴,激动地握着前来指导秋作物生产的农技专家的手连声道谢。

眼下正值玉米生长的关键时期,为切实落实“马上办理、马路办公”工作机制,打好“农技服务暖心牌”,助力玉米增产增收,红旗区农业农村局专门邀请市农业农村局农技站站长张东升、植保站站长张大明等农技专家到辖区农村,就玉米的田间管理、病虫害防治、抗旱灌溉等进行指导,现场“问诊”“开药方”,为农民朋友送上一场“及时雨”。

在关堤村,农技专家冒着高温到玉米地查看玉米生长状况,结合玉米生长过程,面对面、手把手地指导农户科学施肥、进行病虫害防治等,并向群众发放玉米种植、管理技术等相关资料100余份。同时,针对近期降雨偏多,平均气温略高,玉米容易出现黏虫、褐斑病等情况,指导农户及时对症施策,适时适量用药进行喷洒。

农技专家深入浅出地讲解关键技术措施,让农民群众真正学得会、看得懂、用得着,受到了大家的热烈欢迎。农户们纷纷表示,区农业农村局主动服务、农技专家现场指导,今年玉米丰收有保障了。⑨